
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIcA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao fl.°: PP 005/2013

Protocolo n.° 11.814.464-3

Objeto: Prestacao de Servico de Nutricao, coccao e fornecimento de refeiçoes
transportadas, destinadas ao Sistema Penal do Estado.

PREAMBULO

No dia 16 de abril de 2013, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de Iicitacoes da SEJU situada
na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN , Térreo “Palácio das Araucárias”, Centro CIvico em

:Curitiba - PR, a Pregoeiro, Stephane Gerlach e a Equipe de Apolo, Douglas Emmanuel Silva
dos Santos, GilmarAntonio Cardoso e Edilberto SchraiberTrevisan, para a abertura da Sessão

Püblica do Pregao Presencial em epIgrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presentes, visando a comprovacao da existência de poderes para formulacao de propostas e
prática dos demais atos de atribuicao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:
o PREGOEIRO solicita que se faca constar em Ata o não recebimento por correio de
envelopes contendo propostas e os documentos de habilitacao de empresas interessadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
Marlos Fernando Calado Ciência e Natureza Alimentacão Corporativa Ltda
Fabiano Ribeiro da Silva F. G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda
Carla Brandão Gusmâo Verde Mar Alimentacao Ltda

o representante da Empresa Ciência e Natureza Alimentaçao Corporativa Ltda declara ser
micro empresa, porém nao apresentou declaracao ou documento que comprove tal condicao
não recebendo os beneficios da lel complementar n° 123/06.

REGISTRO DO PREGAO

Ato contInuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de precos e, corn a colaboração
dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas,
analisando a compatibilidade dos objetos ofertados, prazos e condiçöes de fornecimento ou de
execucão, e demais exigencias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificacao nos
termos dos incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor do
primeiro, segundo e terceiro lance através de sorteio pois os mesmos apresentaram valores
iguais de proposta.
Apôs o sorteio, a 1a empresa a apresentar lance foi F.GR. Silva Buffet e Eventos Ltda, a 20
empresa foi Ciència e Natureza Alimentacao Corporativa Ltda e a 3a Verde Mar Alimentação
Ltda.
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cLAssiFlcAcAo

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi 1a Classificada na seguinte conformidade:

Lote ünico
Primeira Classificada Empresa F. G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda Valor Unitário R$ 21,60

Segunda Classificada Empresa Verde Mar Alimentação Ltda Valor Unitário R$ 21,69

Terceira Classificada Empresa Cléncia e Natureza Alimentacão Corporativa Ltda Valor
Unitário R$ 21,71

NEG0cIAcA0

Negociada a redução do preco da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido,
especificado, ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo mercado,
conforme apurado no processo de licitaçao.

HABIUTAcA0

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a meihor proposta e analisados os documentos
de habilitacao, foi verificado o seguinte:

Aberto o 2° Envelope do Licitante F. G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda, analisados os
documentos de habilitação, foi verificado que a empresa apresentou o Alvarã da sede de São
Paulo, emitido pelo Municipio de São Paulo e documento que demonstra cadastro ativo perante a
Vigilancia Municipal em Saüde. A Empresa deixou de apresentar também licença ambienta[
operaçao (para as empresas paranaenses), porem apresentou documento da CETESB
informa que ‘ara o fomecimento de alimentaçao não e passIve! do !icenciamento ambientaijunto
a CETESB, conforme prevé o rogulamento da Lol Estadual n° 997 de 31 do malo do 1979,
aprovado polo Decreto Estadual n° 8.468 do 08 do setembro do 1976 e suas aIteraçöes’
atendendo todos os requisitos estabelecidos no Edital.

Aberto o 2° Envelope do Licitante Verde Mar Alimentaçao Ltda, analisados os documentos de
habilitacao, foi verificado que a empresa atende todos os requisitos estabelecidos no Edital.

Aberto o 2° Envelope do Licitante Ciëncia e Natureza Alimentacao Corporativa Ltda,
analisados os documentos de habilitacao, fol verificado que a empresa nao apresentou os
documentos exigidos nos itens “h” e “m” do Anexo VI do edital, sendo declarada inabilitada.

Ressalta-se que os documentos de comprovacao de capital social integralizado ou valor do
patrimônio liquido minimo, anexo VI item G do edital, foram analisados pela Contadora: Danielle
Antoniacomi. Os documentos referente a qualificacao técnica das Empresas licitantes foram
analisados pela Nutricion ista: Vanessa Chrisostomo Martins.
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Os documentos de habilitacão examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados
pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicao dos Licitantes
para exame e rubrica.

RESU LTADO

A vista da habilitaçao, foi declarado vencedor o licitante no respectivo item:

Lote Unico a Empresa F. G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda Valor Unitário R$ 21,60 (vinte e
urn reais e sessenta centavos).

:RECURSO

ApOs a declaracão do(s) vencedor(es), o pregoeiro abriu oportunidade para que Os
interessados ofertassem recurso.

A Empresa Verde Mar Alimentacao Ltda apresentou intencao de recurso quanto a habilitaçao
da Empresa F. G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda, pois esta nao apresentou Iicenca de
operacao emitida pelo Instituto Ambiental do Paranã.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro,
pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão.
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ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S)
EMPRESA(S)

Ii -

Fabiano Ribeiro da Silva
G. R. Silva Buffet e Eventos Ltda

-1arIos Fernando Calado
Cléncia e Natureza Alimentaçao

Corporativa Ltda

PREGOEIRO E A EQUIPE DE
APOIO

Stéphane Gétlach
Pregoeira

$Imar Annio Cardoso
EquipedeApoio

/
I

I Edilberto Shraiber Trevisan
Equie de Apolo

A..c Ci

___

77 Vanessa Chnsptomo Martins
Nutricionita DEPEN

J Danielle Antoniacomi
Contadora SEJU/GPS
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